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Louis a une chemise rouge,   
                                                                                                  Bastien a une chemise jaune,
                     des chaussures violettes,                                  des chaussures bleues,  
                     un chapeau bleu,                                                un chapeau rouge,
    et des tulipes jaunes.                                                            et des tulipes violettes.

 Charles a une chemise violette,                        Nicolas a une chemise bleue                           
           des chaussures rouges,                                     des chaussures jaunes, 
                  un chapeau jaune,                                             un chapeau violet,
                et des tulipes bleues.                                           et des tulipes rouges.                     
                                                      
                             
                                     
 
1. Aldo a une veste trop grande,                          
un pantalon déchiré,
des chaussettes rayées
et des souliers troués.
            
     2. Freddie a une veste trouée,
un pantalon trop grand,
des chaussettes déchirées
et des souliers rayés.

  
3. Jacko a une veste rayée,
un pantalon troué,
des chaussettes trop grandes
et des souliers déchirés.
  
4. Charlie a une veste déchirée,
un pantalon rayé,
des chaussettes trouées
et des souliers trop grands.

 
 
 

 
 


 
 

